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CnocoObl nony4YyeHns crny4auHbIX BeNUYnNH

domamnyeckume reHepartopbl (4aT4YMKK) CnyyYamHbIX
BEJTNYUH;

nporpamMmMHble reHepaTtopbl (gaTyuKkm)
nceBaoCnyvYanHbIX Yncen — NO3BONAKT MOSTyYnTb
nepnognyeckme eTepMmMHNPOBaAHHbLIE YNCIIOBbIE
nocnegoBaTeribHOCTU € DONbLIMM Nepnoaom,
Ha3blBaeMble nceBaoclyYanHbIMM.
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JIlnHenHble KOHrpy3aHTHbIe reHepaTopbl (JIKI)

§i+1 = (ag,"l'c) (mod m),
§,€(0, m-1), (0, m-1)|=m

Teopema: JIKI umeeT nonHbIN Nepuon, Koraa BbIMNOMHAKTCS
cnenyouime ycrnoBsus:
m v ¢ ABNSAOTCA B3aUMHO NPOCTbIMU YUCIaMU;
ecrnn m genuTcs Ha NPoCcToe Ynucro g, To a-1 Toxe
OenunuTcs Ha q;
ecnn m genutca Ha 4, To a-1 Toxe genutcsa Ha 4.
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JIlnHenHble KOHrpy3aHTHbIe reHepaTopbl (JIKI)

NMpumep 1:

&, = (agFc) (mod m),
m=5, c=3, a=6, §,=4.
£, = (6-4+3) (mod 5)=
£ = (6-2+3) (mod 5)=
£, = (6:0+3) (mod 5)=
£, = (6-3+3) (mod 5)=

) )=

) )=

2,
0,
3,
1,
£ = (6-1+3) (mod 5)=4
&, = (6-4+3) (mod 5)=2.
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JIlnHenHble KOHrpy3aHTHbIe reHepaTopbl (JIKI)

NMpumep 2:

G..q = (@G *c) (mod m),
m=5, c=5, a=6, §,=4.

£, = (6-4+5) (mod 5)=4,
¢, = (6-4+5) (mod 5)=4.
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Myﬂ bTUMNJIMKAaTUBHbIE TFeHepaTopbl

&4 = (@§) (mod m),
ﬁi (1, m-1), |(1, m- 1)|=m-1

Teopema: MynsTUNNUKATUBHBLIN reHepaTop UMeeT nepuoa
m-1, Korga BbINOMNHAKTCA crneayroLmne ycroBus:
m SBNAETCA NPOCTbIM YNCIOM,;
a-1 aBnsieTca nepBoobpasHbIM AIEMEHTOM MO MOAYSIHO
m, T.e. HaMeHbLLEee Lernoe Yucno /, ansg kotoporo a—1
aennuTca Ha m, ectb | = m-1.
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Myﬂ bTUMNJIMKAaTUBHbIE TFeHepaTopbl

NMpumep 3:

§;pq = (@§) (mod m),
m=5, a=2, ¢ =4.
¢, = (2-4) (mod 5)
52 = (2-3) (mod 5)
&, = (2-1) (mod 5)

) )

4) )

]

]

3
1

2,
4
3

¢, = (2-2) (mod 5

G5 = (2-

]

(mod 5
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Myn bTUMNJIMKAaTUBHbIE TFeHepaTopbl

NMpumep 4:

G4 = (@§) (mod m),
m=5, a=4, ¢ =4.

¢, = (4-4) (mod 5)
¢, = (4-1) (mod 5)
¢, = (4-4) (mod 5)

]

1
4,
1
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MopaenupoBaHMe oUCKPETHOU CNly4YanHOU BeJINYUHDI

Heobxoanmo nonydnTb nocnegoBaTenbHOCTb 3HAYEHUM
X. CNy4anHoMW BeNnYMHbI X ¢ pacnpeaeneHem:

X1 X2 Xn

p. P, p,

VHTerpanbHas oyHKUMA pacnpeneneHus:

FX(x):P(XSx):Zpi;xn <x<x,;n=12,.;

n+l?
i=1

F,.(x)=0;x<x
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MopaenupoBaHMe oUCKPETHOU CNly4YanHOU BeJINYUHDI
MeTton obpaTHOMN hyHKLUMU

Ecnn y - paBHOMEPHO pacnpeneneHHas Ha MHTepBane
(0,1) cnyyanMHaa Benu4yMHa, TO MCKOMasi cnydanHas
BenunynHa X nony4vaeTtcs ¢ NOMOLLbIO Npeobpa3oBaHus

X =F./'(y),

rae F,' - dyHKums, obpatHas F,.
O6wasn popmyna

x=min{x: F(x)=>7}
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MopaenupoBaHMe oUCKPETHOU CNly4YanHOU BeJINYUHDI

= NHtepBan (0,1) pasbmuBaeTtcs Ha n yacten C OArMHaMu
P,:Py,---,P, . [ToNy4eHHbIE MHTEPBANbI HYMEPYHOTCS
umndopamun 1,2,...n. KoopanHartbl TOHEK OENEHUS y0=0,

Yi=P 1 Yo=PTPy ¥, =P TP * - P,

= Bblibnpaerca ctaHgapTHO paBHOMEPHO pacnpeaerneHHas
clly4yamHas BenuyMHa y U CTPOUTCH TOYKa y =Y.

= Ecnun aTa To4yka nonagaeTt B UHTEpPBasi C HOMEPOM /, TO
X=xl..




o2ul, mexa

3

0.3

y={0.43, 0.75, 0.11, 0.98, 0.35, 0.64, 0.23}

x={

2,

3,

1,

3,

2,

2,

2}

HUKU U

ornmuku
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PacnpepneneHune bepHynnu

AnNroputm 9KBMBAJIEHTEH mMeToay obpaTHoro
npeobpas3oBaHus, ecrnm y n 1 - y NOMeHsATb MecTaMu.

1. l'enepupyem y ~ U(0,1).
2. Ecnn y <= p, Bo3Bpalaem X = 1; B NPOTUBHOM CIlly4ae
Bo3Bpallaem X = 0.

P — BEPOATHOCTb YyCriexXa B UCIblITaHUN EepHynnM
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bnHoMunanbHoOe pacnpepeneHue

buHoMnanbHOEe pacnpeneneHne 3agaeT BEPOATHOCTb K
yaadHbIX WUCXOOQOB B N peanusauuax HEKOTOPOro
9KCNepuMeHTa:

p,=P(X=k)= Cfpkq”_k,

. n!

CF =
k\(n—k)!

rae q = 1-p, - OMHOMMaribHbIE KOSMAULINEHTHI.

M[X | = np;D[X] = npq.
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bnHoMunanbHoOe pacnpepeneHue

|. CymMa n He3aBMCUMbIX U OJWUHAKOBO pacrnpeaeneHHbIX BENUUYUNH C
pacnpeneneHnem bepHynnu nmeet bMHoMmManbHoe pacnpeaeneHue.

1. TeHepupyem Y1, Y., ..., Yn KaKk He3aBUCUMble U OAOUHAKOBO
pacnpefernieHHble crydYanmHble BefIMYMHbI C  pacnpeneneHnem
BepHynnu.

2. Bosgpawaem X=Y1+ Y2+ ...+ Yn.

Bpems BbINONMHEHNA anropuTtMa NponopuUyoHarbHO BENUYMHE N.

ll. MeTog obpaTHoro npeobpasoBaHus:  p, = (1-p)";
P k 1-p
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PacnpeaeneHue lyaccoHa

[nckpeTHasa cnydanHaa BenndnHa X Ha3blBaeTcCH
pacnpegeneHHon no 3akoHy [lyaccoHa c napameTpom

A>0, ecrnmim ee BO3MOXHble 3HAa4YeHus — Bce

HeoTpuuartenbHble uUensble 4ucna: 0,1,2, ..., a

BEPOATHOCTb CcoObITUA {X = x} BblpaxaeTca popmyron:
7\,k

= P(X = k)—k e, k=0,1,2,...
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PacnpeaeneHue lyaccoHa

|. MeToq obpaTHbIX PYHKLUMN

Paa nyaccoHOBCKOro pacnpeneneHus UMeeT BUA:

X 0 | 2 k

iy A
P e he —e —e

—A

CneposatensHo, Py =€ , Py /pk—l = k/k'
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PacnpeaeneHue lyaccoHa

ll. TycTb Y Yo -5 Y5 - — MOCNENOBaTENbHOCTb HE3ABMCUMBbIX
paBHOMepPHO pacnpenernieHHbix Ha (0, 1] cny4anHbix BenuynH. Torga
clly4yanHagqa BenmynHa

n
¢ =maxi{n > O:Hyi >e "L, A>0
i=1
onucbIBaeTcsa pacnpegeneHnem MyaccoHa.

OnemMeHT BbIOOPKM MOXET ObITb MOMNy4YeH NyTem nocrnenoBaTeribHOro
yBENNYEHUST YMUCIa YNEeHOB N B NMPOM3BEOEHUN, NMOKa HEe HapyLUUTCH
n

ycnosue Hyi > ot

i=1
MakcumanbHoe 3HadeHue n, YOOBNEeTBOPSIOLLEE 3TOMY YCNOBUIO, -

oyepenHoe 3Ha4yeHne criy4yamHou BenuymHbl.

. -
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PacnpeaeneHue lyaccoHa
Il. Anroputm:
1. MHnunanusnpyema = et . b=1,i=0.
2. l'eHepupyem vy, . ~ U(O, 1) n 3ameHsiem b Ha b yi+1.
Ecnu b < a, BosBpawaem X = i. B npotuBHOM cnyyae

nepexon K wary 3.

3. YBenuumBaeMm [ Ha eguHMLY U Bo3BpallaemMcd K wary 2.

{
N
I !
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eomeTpUuyeckoe pacnpegeneHue

|. MeTog obpaTHbIX QOYHKLWIA, OCHOBAHHLIN HA NepecyeTe
p,=(1-p)p, . Py = P-

ll. MogennpoBaHue mncnbiTaHun bepHynnu ¢ BEPOATHOCTLIO ycnexa p
00 NepBoro ycnexa ¢ NoAcYeToOM KonnyecTtea Heyaad.

lll. HakonneHHan BEPOSATHOCTb S ., = p, + ...+ p_ AN1si rEOMETPUYECKOrO
pacnpegeneHns UMeeT BuA.

S.a=> pl—p) =1-(1-p)™
i=0
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eomeTpUuyeckoe pacnpegeneHue

PacnpeneneHune clly4YanHowu BENUYUHbDI X Ha3blBaeTCA
reomeTpudeckum ¢ napametpom p (p€(0,1)), ecnn 3HaYeHUS
clriydanvHou BenuymHbl X — BCe HaTyparnbHble 4YMucha, a BEPOATHOCTb

cobbiTua {X = x} BblpaxkxaeTcsa qdOpPMYIION:
p,=P(X =k)= g p, k=12,...,

raeqg=1-p.

BeposiTHOCTH p,  obpasytoT BEeCKOHEYHYI0 yObIBalOLLYIO
reoMeTPUYECKYHO NPOrpeccuo co 3HaMeHaTenem q.

M{X]=1:D, =L

2

P P

K
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eomeTpUuyeckoe pacnpegeneHue

lll. NMoaTtomy cobbiTue {X = n} npuobpeTtaet BuAa;

In(1-7v)
In(1-p)

X =] In(1-y)/In(1- p) |

{X=n}={§ <y<§  ={n< <n+l}

Anroputm:
1. FeHepupyem Y ~ U(0, 1).
2. Bosepauwaem X =| In(1-y)/In(1- p) |.

KoHcTaHTa In(1-p) BblUMCNSAETCA 3apaHee.

[Mpn OonblUMX 3HAYEHUSAX P PEKOMEHOYeTcsi ucnonb3oBaTb Apyrve

anropuTMbl.

{
N
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MoaenupoBaHue HenpepbIBHbIX CNy4YalHbIX BENTMYMH
MeTtopn ob6paTHOM hbyHKUUNK

[na HaxoXgeHus 3HadYeHUs HenpepbiIBHOW CriyvyanHoU
BeNnMUMHbl X, pacnpegeneHHon B uWHTepBane (a,b) c
NSIOTHOCTLIO P(X) HEODXOAMMO PELLNTL YPaBHEHME:

[pode=7

rae y ~ U(0, 1).




